
 

 
IZVEŠTAJ O MINI BASKET AKTIVNOSTIMA U PERIODU JANUAR-JUN 2016.GODINE 

 

 
Od srede do nedelje – od 13-17.januara 2016.godine, u hali 3 „Beogradskog sajma“ održan je 16. 
Međunarodni minibasket festival „Rajko Žižić“, u organizaciji KSS, a uz veliku pomoć dugogodišnjeg 
generalnog sponzora „Naftne industrije Srbije“ i donatora „Beogradskog sajma“. 
Tradicionalna manifestacija ove godine je okupila 218 ekipa u četiri uzrasne kategorije (2005, 2006, 
2007. i 2008. godište) iz Srbije, regiona i inostranstva, pa je za pet dana na pet terena odigrano oko 
300 utakmica. 



 

Koševi su bili postavljeni na visini od 2,60 i 2,75 metara, a utakmice su igrane loptom broj „5“. Kao i 
prethodnih godina, niko nije brojao rezultat, jer su na Minibasketu svi pobednici. Tako su i ove 
godine sva deca dobila medalje i zahvalnice, svi klubovi su zaslužili pehare, a veliki prelazni pehar 
ove godine dodeljen je KK Kris Kros iz Pančeva. 
 
Nastavak NIS MINI BASKET Lige u sezoni 2015/16 “zakazan” je za 20.mart 2016.godine u 
sportskom centru Dynamic na Dorćolu, gde je i odigrano prvo kolo nastavka Lige.  
 
U nedelju 03.aprila nastavila se NIS Mini basket Liga u sportskom centru Dynamic na Dorćolu. Tada 
je odigrano drugo kolo nastavka Lige.  
 VII Međunarodni novobeogradski minibasket turnir održan je na Novom Beogradu u Hali sportova Ranko Žeravica, trajao je jedan dan – 16.aprila 2016.godine,  u sklopu akcije  obeležavanja dana  
Gradske opštine Novi Beograd koju organizuje opština Novi Beograd u aprilu 2016. godine. Pravo učešća na Turniru imajle su devojčice i dečaci rođeni 2006.godine i mlađi.  
Igralo se na tri terena, na koševima visine 2,75 m i 2,60 m, a loptama broj ’’5’’. Redovno kolo NIS Minibasket Lige održano je u sklopu ove manifestacije.  
 
Redovno kolo NIS Mini basket Lige održano je 24.aprila 2016.godine u  hali Dynamic, na Dorćolu.  
 
XI Međunarodni uskršnji mini basket festival Niška Banja odložen jei nije održan u predviđenom 
terminu 02-03.maja 2016.godine, pošto su se do 22.aprila 2016.godine do kada je bio rok za 
prijavljivanje ekipa za učešće, prijavile ekipe iz Bujanovca, Vranja, Leskovca, Kuršumlije, Zaječara, 
Bora, Surdulice, Aleksinca, a niti jedna ekipa iz Niša. 
Ne znamo zbog čega se ekipe iz Niša, kojih ima znatan broj i koje učestvuju na turnirima i 
festivalima u Beogradu, nisu prijavile za učešće na ovom festivalu u Niškoj Banji. 
Sve ekipe su se prijavile da učestvuju samo 03.maja, a ima ekipa koje su rezervisale smeštaj u 
Banji, a mi smo procenili da nismo u mogućnosti da napravimo adekvatan raspored odigravanja 
utakmica, te održavanje XI Međunarodnog mini basket festivala Niška Banja odlažemo za neki drugi 
termin. 
Uskršnji mini basket turnir “Zicer” Valjevo održan je u 02-03.maja u Valjevu. Učešće su uzele 
lokalne ekipe ali i mnogobrojni gosti iz okruženja. Turnir je organizovan u mini basket uzrasnoj 
kategoriji devojčica I dečaka mlađih od 10.godina.  



 

 
Mini basket ekipe iz Srbije učestvovale su na Međunarodnom uskršnjem mini basket festivalu u 
Solunu, u periodu od 5. do 8. maja. 
Dva tima KK Mladost Zemun, KK Mega Leks i KK Milan Trivić iz Beograda, kao i KK Kris Kros iz 
Pančeva), ukupno oko 80 mladih košarkaša, reprezentovale su našu zemlju na najbolji mogući 
način. Festival se održao u dvorani sa tri terena, po principu „svi su pobednici“. Uz prisustvo konzula 
Republike Srbije iz Soluna gospodina Siniše Pavića, ekipama su dodeljeni pehari, a svaki učesnik je 
dobio medalju. 
Pored samog takmičenja, Rade Georgievski, Milosav Reljin i Vlada Ilić, uz ostale naše trenere, 
održali su pokazni trening, a Georgievski je prezentovao novu igru za decu „Košarkica“, koja se igra 
uz pomoć dva teleskop koša. 
Pored sportskog dela Festivala, deca su posetila pravoslavni hram Svetog Dimitrija u Solunu, stari 
deo Soluna, kao i srpsko groblje iz Prvog svetskog rata Zejtinlik. 
 
Ovo kolo NIS Mini basket lige odigrano je 15.maja na ADI CIGANLIJI na košarkaškim terenima 
preko puta fudbalskog stadiona. Kolo se igralo u sklopu manifestacije Sortsko sabranje Svete 
Srbije.  
 
Redovno kolo NIS Minibasket Lige održano je u subotu i nedelju - 28. i 29.maja 2016.godine na 
otvorenim terenima KK Mladost Zemun (Zemun, Miće Radakovića 4u), a u sklopu manifestacije 
„Sećanje na Lilketa“. 
 
Završen je IX Mini basket festival ZAJEČAR – 28. i 29.maj 2016.godine - Tereni Popova plaža 
28-29.5.2016.godine u Zaječaru na terenima Popove plaže odžan je IX Mini basket festival Zaječar 
2016.U dva dana druženja na festivalu igralo je mini basket oko 250 dečaka i devojčica svrstanih u 
22 ekipe i to: 
- KK "MBA" Kragujevac 2 ekipe (2006 i 2007) 
- KK "Rtanj" Boljevac 2 ekipe (2006 i 2007) 
- KK "Mega Leks" Beograd 1 ekipa 2006. 
- KK "Zlatara" Majdampek 2 ekipe (2006 i 2007) 
- ŽKK "Zlatara" Majdampek 2 ekipe (2007 i 2008) 
- KK "Hajduk Veljko" Negotin 2 ekipe (2006 i 2007) 
- ŽKK "Hajduk Veljko" Negotin 2 ekipe (2006 i 2007) 



 

- KK "Timok" Zaječar 4 ekipe ( po 2 ekipe 2006 i 2007) 
- KK "BIN" Zaječar 3 ekipe (2006, 2007 i 2008) 
- ŽKK "BIN" Zaječar 2 ekipe (2006 i 2007) 
Sve ekipe su dobile pehare a svi učesnici su dobili zahvalnice. Prelazni pehar u narednih godinu 
dana krasiće vitrine KK "Mega Leksa" iz Beograda. 
 
Vikenda 04-05.juna 2016.godine, u Kikindi je održan 13. Međunarodni minibasket festival, prvi put 
pod imenom „Ranko Žeravica“. Utakmice su se održavale u dvorani Jezero na tri postavljena 
terena, a učestvovali su devojčice i dečaci rođeni 2005. godine i mlađi u tri kategorije (2005. godište 
i mlađi, 2006. godište i mlađi, kao i 2007. godište i mlađi). Odigrano je preko 40 utakmica, a svi 
učesnici su bili i pobednici. Svi takmičari su dobili medalje i zahvalnice, a svaki klub je dobio pehar. 
Prelazni pehar je ove godine ostao u Kikindi u vitrinama KK „Velika Kikinda“. Takmičenje je proteklo 
bez ikakvih problema, svi učesnici su bili presrećni i sa osmehom su otišli kućama. 
Napravljena je i prezentacija nove igre „Košarkica“, kao i klinika za minibasket trenere „Od mini 
basketa do košarke“, koja je istovremeno održana u tri segmenta: Igraonica, Učionica i Radionica. 
Svaki od segmenata je predstavio jedan trener, i to Branko Garbanušić, Milosav Reljin i Rade 
Georgievski. 
U okviru Festivala je bila postavljena izložba „Ranko i mini basket“, a u toku dvodnevnog praznika 
košarke održan je i sastanak Upravnog odbora Trenerske organizacije Vojvodine. 
Kao uvertira u Festival, u petak 3. juna, u Skupštini opštine Kikinda predstavljena je knjiga Milutina 
Lute Pavlovića „Zaveštanje Ranka Žeravice“, a učešće u prezentaciji su uzeli autor knjige Luta 
Pavlović, dugogodišnji saradnik Ranka Žeravice Božidar Maljković, kao i Rankov nekadašnji igrač 
Stevan Karadžić. 
 
Mini basket udruženje Srbije nije učestvovalo na FIBA seminaru najmlađih uzrasnih kategorija koji je 
održan u Belgiji, Briselu 14-15.maja 2016.godine. Otvoren poziv je stigao ali realizacija odlaska nije 
usledila. 
 
U maju mesecu 2016.godine trebalo je da se dislocira i otvori novi Mini Basket Edukativni Centar – 
Košutnjak. Do dana današnjeg nije došlo do realizacije ovog projekta, a ceo projekat uzeli su na 
sebe da realizuju generalni sekretar Dejan Tomašević i koordinator regiona Boško Adžić.  



 

 
U toku su Dani Mini Basketa – a ova akcija je osmišljena da obuhvati sve uzrasne kategorije koje 
mini basket podrazumeva. Akcija se organizuje kako u Beogradu, tako i u gradovima Srbije.  
Dani Mini Basketa obuhvataju nekoliko akcija i to: 

- Mini Mini Basket – namenjen najmlađim učesnicima predškolskih ustanova 
- Mini basket na travi 
- Mini basket – u hali i na otvorenom 
- Košarkica – u hali i na otvorenom 
- Košarka tvoja igra 
- Budi košarkaš 

Svaka od ovih akcija posebno se održava tokom vikenda.  
Mini basket klubovi će u svojoj organizaciji omogućiti okupljanje i druženje svih kategorija mini 
basketa i tako učestvovati u njegovoj promociji.  
 
Po našem programu trebalo je da se održi i Festival „Foka“ u Kragujevcu, ali na žalost, po ko zna 
koji put nije održan, niti se znaju razlozi neodržavanja.  
 
Naš Mini basket sistem učenja je edukacija da dete zavoli košarku, a takmičenje nije jedini i osnovni 
cilj – on je deo učenja košarkaške igre.  
 
 
 
 
Rade Georgievski 
Mini basket udruženje Srbije  


